今日菏泽

销赃路上发生追尾;交涉事故理赔,被逮个正着

车载定位系统让偷车贼栽了

本报曹县3月26日讯(记者董梦婕 通讯员 孙秀坤 蓝昌健) 曹县一女喊近日悲催了。她偷走别人的新车,慌着开去东明销赃,却发生追尾。正在路上交涉事故理赔,民警将其逮个正着。原来是被盗车上的定位系统给民警带了路。

家住曹县的张某在3月份刚买了一辆轿车,3月中旬,曹县青 菏办事处的赵某陪同朋友去张 某家串门时,对新车垂涎不已, 看到新车还没来得及安装牌照,便有了占为己有的念头。此后数日,赵某都在思考如何实施偷盗计划。经观察,张某经常将车停在家门外。3月20日晚上,赵某翻墙进入张某家中,发现客厅的门虚掩着,便蹑手蹑脚进入客厅,对车钥匙,紧接着偷偷拿起放在沙发上的车钥匙翻墙而出,直接开走了张某停放在家外的轿车。

21日,张某发现车不见报了 警。张某提到失踪的车辆装有定 位系统,民警们马上登录到网上追踪系统查询失窃车辆的行驶路线及方位,发现失窃车辆正驶往东明方向,但是行至五四路时就停滞没有继续移动。了解到这些信息之后,磐石派出所一方面安排专人观察定位动向,一方面派胜

到达定位系统中指明的位置之后,民警们发现,失窃车辆停滞不前的原因是与其他车辆

发生了追尾事故,事故现场嫌犯 正在就事故理赔与他人做交涉。 民警当场以盗窃他人汽车,将犯 罪嫌疑人赵某逮捕归案。

询问赵某得知,赵某偷盗张某的新车后便一路逃匿,准备到达别的城市将此车变卖然后再为自己买辆新车。没想到逃匿途中发生追尾事故,更没想到新车中装有定位系统。"现在很后悔,都怪自己太贪心……"赵某哭着说

既然都来了,就别想再逃走

流窜作案11省,江洋大盗栽在菏泽

本报记者 邢孟 通讯员 李增强



团伙4人交叉结伙、自驾车辆,随机流窜到云南、广西、山东、山西等11个省份频繁出入居民小区连续作案实施盗窃50余起,非法所得160余万元。2月5日,这伙盗窃团伙在菏泽多个小区连续作案多起。法网恢恢,让这伙盗贼始料不及的是,案发后仅两个多小时,菏泽开发区警方多警联动,侦技结合,布下天罗地网,将这一特大系列入室盗窃团伙4名部级通缉犯成功抓获。目前,案件还在进一步侦查审理之中。

一上午疯狂作案13起

2月5日上午,菏泽市公安局 110中心指令称:开发区中山路好 望角小区发生一起人室盗窃案 件,家中多处被翻动,保险柜内 的贵重物品被洗劫一空。不久, 开发区公安分局接到报警,辖区 内的花城小区先后发生两起人 室盗窃案,被盗业主周女士介 绍,其家中3300元钱不见踪影。当 天中午,牡丹区一小区内也发生 一起入室盗窃案件,该市民家被 盗现金8000余元,另有手表、首 饰、纪念币以及香烟一宗,价值 近两万元。

据开发区分局民警介绍,2 月5日,这伙盗窃团伙在不到2个小时的时间里在菏泽花城小区、好旺角小区、南平花园小区、紫阳小区、福泽苑等小区实施盗窃13起,价值10多万元。

多警协作两小时擒贼

从2月5日10点多好望角小区 入室盗窃案件发生后,刑警大 队,丹阳派出所民警立即赶到现场,民警一边进行现场勘察一边 开展走访调查工作,发现被盗失 主家中防盗门锁芯被整体拆除,现场未发现有价值的犯罪嫌疑 人指纹、掌印及生物物证,初步 分析是技术性开锁方式盗窃。

分局图侦便衣中队结合现场勘查和走访调查情况,充分调取小区周边及沿途卡口监控视频资料,逐一筛查分析,发现曾在犯罪现场出现的悬挂鲁R36J68车牌(后确定为假牌照)的丰田凯美瑞轿车行迹可疑,犯罪嫌疑人共4名,携带工具包进入犯罪现场实施盗窃。警方综合梳理发现,这些案件是同一伙人所为。

在确定嫌疑车辆后,菏泽市

公安局开发区分局多警协作,布下天罗下网,展开了擒贼行动。 便衣队、派出所、刑警大队、巡特警大队按照指挥调度大厅值班局长指令迅速开展查控工作。

2月5日11点34分,民警根据 图侦民警网上卡点轨迹报告,另 现嫌疑车辆,并秘密跟踪,寻找 抓捕时机。当天12点49分,嫌疑车 辆行至鄄城什集,因人多堵车, 掉头转向时发现有车辆跟踪,遂 加速逃窜,并疯狂冲撞民警车

抓捕民警临危不惧,在两辆车被撞坏的情况下,三辆车果断围堵,将嫌疑车辆逼停,当场抓获2人。另两名犯罪嫌疑人趁着混乱逃窜,民警紧追不舍,追出2公里后,将持木棍负隅顽抗的嫌疑人抓获,缴获作案轿车一辆,作案工具17件,假汽车牌照35幅。

4人曾在11省份作案

据民警介绍,被抓获的团伙 4人均是江西宣春人,其中一名 犯罪嫌疑人郭某曾因盗窃"二进 宫",2009年刊肃释放后仍不务正 业。2013年1月中旬,由于手头常 常缺钱花,懂开锁技术的郭某、 李某一拍即合,准备重操就业, 外出偷东西赚钱。之后,郭某负 责搞车牌,李某负责搞作案工具 并负责租车,在租车之后,李某 找来自己的表弟易某,郭某找来 刘某,四人到福建省长乐市盗 窃。

2月4日,郭某等人在家准备好假车牌、对讲机、作案工具等,从高速开车来到菏泽。2月5日凌晨来到菏泽之后,这伙团伙又换上了菏泽的假车牌。4人在车上睡了一夜。2月5日8时许,4人驾驶丰田凯美瑞轿车,手持对讲机,分工合作,利用撬杠、套筒、扳手等作案工具先后到花城小区、紫阳小区、福泽苑小区等实施盗窃。共作案十三起,盗窃现金、外币、金戒指、玉手镯、金项链、耳钉等物品,价值10多万元。

连续得手之后,这伙盗窃准备离开菏泽,回家分赃。然而令他们没有想到的是,仅仅两个小时的时间,他们还未走到高速路口,就被流移性

据菏泽市公安局开发区分局局长刘述勤介绍,这个人室盗窃团伙以江西宜春市为据点,采取交叉结伙、自驾车辆、随机流窜的方式,在云南、广西、福建、湖南、湖北、浙江、江苏、河南、山东、山西、陕西等11个省份频繁出入居民小区连续作案,采取撬门别锁、锡箔纸技术开锁等作案方式共实施盗窃50余起,非法所得160余万元。

东明县集中整治 网络文化市场

本报东明3月26日讯(记者 李贺 通讯员 刘汉功 王恩 标 陈鹏) 日前,记者从东明 县文体局获悉,东明县文化市场 综合执法局组织开展了网络淫 秽色情信息专项治理"净网"行动。

据了解,东明县根据自身实际情况,研究制定了整治方案,集中清理网络文学网站、手机文学网站、视听节目网站、门户网站以及移动智能终端应用程序平台、在线视频播放软件、网络资源下载工具网络游戏推广广告中含有淫秽色情内容的视听节目、网络广告动漫、图片和文字信息。

集中清理论坛、贴吧、博客、 徽博客、社交网站、搜索引擎、网络硬盘、即时通信群组中的淀秽 色情信息,以开展性教育、宣传 性知识、推销性用(药)品为名等 电子存储产品销售商、维修店, 防止其利用电脑、网络电视棒、 网络存储器、手机存储卡等设备 预装、复制,传播淫秽色情信息。

开展出版物市场检查活动, 大力清缴淫秽色情书刊、光盘 等,特别是以未成年人为题材和 传播对象的淫秽色情出版物。开 展互联网上网服务营业场所四 限上网检查活动,全面治理网内 进行低俗、不健康的上四后 动。对发现网吧内存在不健康行 动。对发现两吧内存依法进行 发现,并对其进行法律法规数育。

巨野警方捣毁 一制假窝点

本报巨野3月26日讯(记者李德领 通讯员 王有方) 24日,巨野县公安局缜密侦查, 联合县工商局、质监局,打掉一制假窝点,缉获劣质油毡纸300 余卷、制假设备以及下脚料等物品。

近日,巨野县公安局田庄派出所接到群众举报称,在田庄镇一偏僻的废弃院内,有人制造劣质油毡纸。接到举报后,田庄派出所立即将这一信息上报县局经侦大队,并派民警进行暗访。

在获得充分证据后,24日, 巨野县公安局联合县工商局、 县质监局等有关职能部门共同 执法,出动人员20余名,迅速出击,一举将该生产制造防水材 料油毡纸窝点捣毁。当场查获 劣质油毡纸300余卷,货值约

经查实,该造假窝点设备简陋,在没有办理任何营业执照等 性产、审批手续的情况下,利用 沥青下脚料等原料生产劣质油 毡纸。目前,此案已移交巨野县 工商局处理。

遗失声明

★购车发票注册登记联 一张(发票号码为:00163488, 发票代码:137171225306,开票 日期为:2013-03-25,购货人: 车 景 卫 。车 架 号 : LGBP12E27DY154285,合格证 号:WAC240002649413)不慎丢 失,特此声明。

打假宣传进企业

菏泽市公安局牡丹分局经侦大队紧紧围绕打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪专项行动,深入企业开展打假宣传活动。目前,菏泽市公安机关已建立重大线索举报奖励机制,牡丹区举报电话为:3332955。

本报通讯员 徐茵 朱娟娜 摄影报道

